

习近平出席澳门特别行政区政府欢迎晚宴并发表重要讲话 具有澳门特色的“一国两制”实践 一定能够取得更大成功

习近平会见 全国政协副主席何厚铨

据新华社电 国家主席习近平19日下午在澳门会见全国政协副主席何厚铨。习近平对何厚铨表示,你作为澳门特别行政区第一、二任行政长官,为特别行政区建设发展打下了很好的基础,“系好了第一粒扣子”。你担任全国政协副主席后,继续为澳门“一国两制”事业和国家现代化建设事业尽心竭力。中央对你的工作是充分肯定的。希望你全力支持新一任行政长官和新一届

习近平会见林郑月娥

据新华社电 国家主席习近平19日下午在澳门会见前出访香港特别行政区行政长官林郑月娥,澳门特别行政区候任行政长官林郑月娥和部分政府官员。习近平表示,中央充分肯定林郑月娥行政长官在非常时期展现出的勇气和担当。林郑月娥行政长官到北京述职时,提出了香港特别行政区政府下一步工作的

习近平会见澳门特别行政区纪律部队代表

据新华社电 国家主席习近平19日下午在澳门会见澳门特别行政区纪律部队代表。习近平表示,澳门回归祖国之后迅速并彻底扭转回归前治安不靖的状况,使澳门成为世界上最安全的城市之一。这是个了不起的成就。澳门纪律部队为此付出艰苦努力、做了大量工作,值得充分肯定和高度赞扬。习近平强调,纪律部队肩负着维护国家安全、澳门安全的重要职责,必须增强国家意识,树立底线思维,保持高度警惕,坚决防范和打击任何危害国家主

外交部:赞赏葡萄牙领导人就澳门回归中国20周年的积极表态

据新华社电 外交部发言人耿爽19日表示,中方赞赏葡萄牙领导人就澳门回归中国20周年的积极表态和对中葡关系的美好期待。中方愿同葡方一道,继续推动中葡关系不断取得新的发展。耿爽在当日例行记者会上说,近日,葡萄牙总统德索萨、总理科斯塔分别以向中国国家主席习近平致信和向媒体发表声明的方式,表达葡方对澳门回归中国20年来取得的经济社会发展成就和“一国两制”在澳门成功实践的高度赞扬,表示相信葡中关系将继续成为不

吕业升当选广东省总工会主席

羊城晚报讯 记者周聪、通讯员王娅报道:19日上午,广东省工会第十四次代表大会完成各项议程闭幕。广东省总工会第十四届委员会第一次全体会议选举产生了省总工会新一届领导班子。省人大常委会副主任吕业升当选为省总工会主席,省总工会党组书记陈伟东当选为省总工会常务副主席,唐航浩(兼职)、彭海斌(兼职)、李新全(兼职)、罗敏(兼职,女)、张丽(女,满族)、李和森、谢炳生(挂职)、林丽珠(兼职,女)、程祖彬(兼职)当选为副主席。在省总工会十四届经审会第一次全体会议上,冯建华当选为经费审查委员会主任。

首批13个省基础与应用基础研究重大项目启动实施

羊城晚报讯 记者李钢、实习生陈倩报道:19日,广东省基础与应用基础研究重大项目系列启动会在广州召开。广东省副省长覃伟中、国家科技部基础司副司长周文能和国家基金委计划局副局长王岩出席会议。会上通报了广东省首批省基础与应用基础研究重大项目、国际应用数学中心、区域创新发展联合基金协议、粤港澳联合实验室等方面的工作进展情况,向首批省基础与应用基础研究重大项目负责人颁发了证书,并为粤港澳联合实验室授牌。启动实施的首批13个省基础与应用基础研究重大项目,主

庆祝澳门回归20周年

习近平出席澳门特别行政区政府欢迎晚宴并发表重要讲话

据新华社电 国家主席习近平19日晚出席澳门特别行政区政府欢迎晚宴并发表重要讲话。习近平指出,回归祖国以来的20年,是澳门历史上经济发展最快、民生改善最大的时期,也是澳门同胞共享伟大祖国尊严和荣耀感最强的时期。澳门经济社会发展取得历史性成就,发生历史性变化,得益于“一国两制”方针的全面贯彻,得益于中央政府和祖国内地的大力支持,得益于特别行政区政府的积极作为和澳门社会各界的团结奋斗。

许,习近平和夫人彭丽媛在澳门特别行政区行政长官崔世安和夫人霍慧芬陪同下步入大厅,全场起立,鼓掌欢迎。在热烈的掌声中,习近平发表了热情洋溢的讲话。他首先代表中央政府和全国各族人民,向全体澳门居民致以诚挚的问候。习近平表示,时隔5年再次来到澳门,深切感受到澳门发展日新月异,澳门同胞当家作主风貌昂扬向上,澳门特别行政区前进步伐坚实有力。

相结合,勇于探索和创新,使澳门“一国两制”实践呈现出许多亮点:爱国爱澳成为全社会的核心价值,宪法和基本法权威牢固树立,行政主导体制顺畅运行,融入国家发展大局积极主动,包容和谐增强社会凝聚力。习近平指出,今年是新中国成立70周年。70年来,在中国共产党领导下,经过奋发图强、艰苦奋斗,我国综合国力实现历史性跨越,社会保持长期稳定,创造了人间奇迹。现在,中国人民和中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。这是中华民族大发展大作为的时

代,也是澳门与祖国内地共繁荣共奋进的时代。习近平表示,具有澳门特色的“一国两制”实践一定能够取得更大成功,澳门同胞一定能够为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出更大贡献。崔世安在致辞中表示,在即将迎来中华人民共和国澳门特别行政区成立20周年之际,我们怀着十分激动的心情迎接习近平主席再次莅临澳门。澳门成功实践“一国两制”的最宝贵经验,就是全面准确实施宪法和基本法,其核心是澳门对国家政治体系、国家核心价值的准确理解和真心拥护。澳

习近平视察澳门政府综合服务中心和英才学校

相信澳门青年人必将成为有为的一代值得骄傲的一代

据新华社电 19日上午,国家主席习近平在澳门特别行政区行政长官崔世安陪同下,来到位于澳门黑沙环的政府综合服务中心和濠江中学附属英才学校,同澳门市民和师生亲切交流。黑沙环政府综合服务中心于2009年正式投入使用,目前可提供26个政府部门共335项服务。习近平来到服务大楼,在大厅结合展板听取通过整合行政服务资源,为市民提供“一站式”政务服务的情况。在身份证明和社会保障服务专区,习近平察看相关业务办理流程,并同正在办理业务的市民交谈。在24小时身份证明自助服务区,习近平观看护照业务等办理演示,对通过信息技术手段实现社会治理精细化和公共服务高效化的做法表示肯定。

“国际儿童节前夕,习近平给该校小学生回信,对他们予以亲切勉励,在澳门社会引起热烈反响。习近平来到学校图书馆,听取澳门教育总体情况和学校校史介绍,了解澳门回归以来特别行政区和学校爱国主义教育工作情况。展台上摆放着《中国历史》《品德与公民》等教材,习近平拿起教材仔细翻看。习近平表示,教材是爱国主义教育的重要载体,特别行政区政府同内地合编教材的做法值得充分肯定。要鼓励更多学校使用新教材,让老师们把教材讲好、讲活、深入人心。

习近平还观看了学校科技创新作品的展示,听取学生介绍科创作品《长城的故事》和导盲杖、夜间智慧泊车系统等,并与学生互动交流。他说,同学们的作品很有创意,令人印象深刻。希望学校不断优化课程设置,探索开拓更有利于培养科技创新人才的教育方式。

正在办理业务的市民们纷纷聚拢过来,习近平同他们一一握手、互致问候。市民们对政府惠民措施十分满意,纷纷表达了感恩之情。习近平表示,特别行政区政府为市民提供了很好的服务,体现了以民为本的发展理念。在同大家的交流中,能够感受到澳门同胞生活不断改善,感受到澳门回归20年来发生的历史性变化。他祝愿大家身体健康、生活幸福。

随后,习近平来到濠江中学附属英才学校。濠江中学创建于1932年,是澳门学生人数最多的基础教育学校,现由校本部即中学部、附属英才学校、小学部和幼稚园四个校部组成,建校以来始终坚持爱国主义教育,培养了大量优秀爱国爱澳人才。今年“六

一”国际儿童节前夕,习近平给该校小学生回信,对他们予以亲切勉励,在澳门社会引起热烈反响。习近平表示,教材是爱国主义教育的重要载体,特别行政区政府同内地合编教材的做法值得充分肯定。要鼓励更多学校使用新教材,让老师们把教材讲好、讲活、深入人心。

省委常委会召开会议

认真学习学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 全面提升我省应急管理工作水平

李希主持会议

羊城晚报讯 18日,省委常委会召开会议,传达学习贯彻习近平总书记中央政治局第十九次集体学习时的重要讲话精神,研究广东贯彻落实意见。省委书记李希主持会议。

会议强调,习近平总书记中央政治局就我国应急管理体系和能力建设进行集体学习时的重

要讲话,科学回答了事关应急管理全局和长远发展的重大理论和实践问题,为我们做好新时代应急管理工作指明了方向、提供了遵循。我们要深入学习领会,抓好贯彻落实。一要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,进一步增强做好应急管理工作的责任感使命感紧迫感,全面贯彻

总书记部署的应急管理重点任务、重点工作,切实担负起“促一方发展、保一方平安”的政治责任。二要注重建章立制,强化基础支撑,构建长效机制,全面提升广东应急管理水平和运用法治思维和法治方式提高应急管理的法治化、规范化水平,完善源头防范机制,健全风险化解处置机制,强化

应急救援队伍建设,加大先进适用装备配备力度,大力推进智慧应急建设和基层安全风险网格化管理,筑牢防灾减灾救灾的人民防线。三要加强领导、落实责任,做到守土有责、守土负责、守土尽责。全省各级党委政府要加强对应急管理工作的领导,加强应急管理部门班子建设,发挥好应急管理

广东离退休干部先进集体先进个人获全国表彰

近日,全国离退休干部先进集体和先进个人表彰大会在北京召开,广东有6个先进集体和18名先进个人获得表彰。全省获得表彰的6个先进集体分别是:广州大学老专家科技辅导团、广东省深圳市老年科技工作者协会、广东省珠海市交通运输局离退休干部党支部、广东省惠州市关心下一代工作委员会、广东省中山

市东区长苑社区老干部志愿管家服务队、广东省公安厅离退休人员党总支。获得表彰的18名先进个人分别是:卢永根、袁征、曾肇林、黄建华、陈国章、霍锐初、陈志新、杨方坚、何劲和、邓国祥、刘小忠、曾昭群、李权亨、田欣民、张文蔚、莫执养、陆耀玖(壮族)、麦思齐。(彭启有 胡可柱 陈立新)

时政简讯

全国公安机关70周年大庆安保维稳工作先进事迹报告会在粤举行

18日,全国公安机关70周年大庆安保维稳工作先进事迹宣讲团分别在广东省公安厅、广东警官学院举行报告会。报告会上,6名宣讲人结合视频图片,分别从不同的侧面声情并茂地讲述了70周年大庆安保工作的先进事迹、宝贵经验和丰硕成果。

报告会以电视电话会议形式开至县级以上公安机关,省公安厅相关领导,厅直各单位主要领导及厅机关警、辅警代表,广东警官学院班子成员和师生代表共约1500人在现场聆听宣讲。各市、县公安机关民警、辅警代表等近5万余人在分会场收听收看。(黄丽娜 粤公安)